

福建社團婦委會參加第六屆海峽婦女論壇

柯達權率團 致力促進「兩岸一家親」姐妹情誼

【本報訊】6月15日下午，以「弘揚家庭美德，樹立良好家風」為主題的「第六屆海峽論壇·海峽婦女論壇」在廈門開幕。香港福建社團聯會婦女委員會一行22人在該會副主席、主任柯達權，全國政協委員陳聰聰及中聯辦協調部婦女處處長宋瑋的帶領下出席論壇。來自兩岸四地各界婦女500多人歡聚一堂，圍繞文化傳承、家庭建設等方面進行廣泛的探討和交流。

孟曉駒、劉群英出席

全國婦聯副主席、書記處書記孟曉駒出席開幕式並致辭。孟曉駒表示，在兩岸婦女組織和姐妹們共同努力下，本屆海峽婦女論壇突出女性和家庭視角，將開展中華民族家庭美德論壇、兩岸家庭廣場舞展示、兩岸家庭對接等系列活動，必將進一步促進兩岸婦女在文化傳承和家庭建設等方面的交流，為深耕中華傳統文化、密切兩岸聯繫和融合做出新的貢獻。

孟曉駒說，兩岸同胞同屬中華民族大家庭，兩岸文化同根同源。全國婦聯和大陸各地婦聯組織願與台港澳的婦女組織和婦女姐妹攜手同心，共同推進家庭文化交流實踐，為兩岸和平發展傳播家庭好聲音，展示最美家庭形象；攜手做家庭交流合作的推動者，發揮「兩岸共圓中國夢」的能量，以巾幘之志激揚巾幘之夢，用巾幘之力托舉民族之夢。

福建省人大常委會副主任劉群英和台灣中華婦女會總會副理事長黃巧均亦分別在開幕式上致辭。

開幕式結束後，舉行了「中華民族家庭美德論壇」。大會邀請了編劇《婆婆媳婦小姑》、《媳婦的美好時代》等電視劇作品而深受廣大家庭喜愛的國家一級編劇王麗萍，香港公共



柯達權（右）與福建省婦聯黨組書記、主席吳洪芹（左）於論壇上合影

行政學院高級研究顧問凌友詩博士，澳門大學社會科學院助理院長林玉鳳博士等三位嘉賓作主旨發言。

香港代表凌友詩作專題演講

香港代表凌友詩以「重構當代婦女理論：回到婦德、社會與家庭——把眼光從個人投向中華傳統文明」為題作專題演講，圖文並茂。凌友詩稱，中國女性在敬天畏地的傳統文化

涵養之下，既是孝女，也是賢妻，也是慈母。數千年來，她們成就中華民族的生存、發展與壯大，也成就了自己不朽的人格。今天談傳統中華文明的回歸，談婦德的重整，凌友詩認為，讓婦女回到安身立命的文明裡去，安頓自心，追求內在的美德，善盡自己的本分，成就自身不朽的人格，促進社會之和諧、國家之富強、民族之振興，涵育人類大生命的繁衍。

15日晚，香港代表團一行出席了「兩岸家庭廣場舞展示」活動。儀式上，全國婦聯黨組副書記、副主席、書記處書記孟曉駒宣布活動開始。福建省婦聯黨組書記、主席吳洪芹在會上致辭，希望兩岸婦女以廣場舞展示活動為平台，以廣場舞展示活動為紐帶，進一步加深了解，增進友誼，共同強化「兩岸一家親」的理念，不斷推動海峽兩岸婦女在經濟、文化、



代表團出席「第六屆海峽論壇·海峽婦女論壇」開幕式

科技、教育、體育等方面的大交流、大合作、大發展，共同為實現中華民族偉大復興的中國夢傳播好聲音、累積正能量。

大會期間，香港代表團一行還參觀了廈門兩岸金融中心展廳、金圓集團等單位。

團長柯達權主任作總結指出，本屆海峽兩岸婦女論壇邀得三位代表兩岸四地不同領域的專家學者，如凌友詩博士出生於台灣，成長於香港，既是香港的代表，也是台灣的代表，很有意義。整場論壇頗具深度，成效好，值得讚賞。柯達權冀望海峽婦女論壇未來持續舉辦，亦祝福論壇越辦越好。

香港代表團成員包括：宋瑋、柯達權、陳聰聰、王少華、何萍萍、李木理、陳錦梅、鄭亞玲、王玉笛、周珊珊、凌友詩、黃少玉、吳小珍、翁雅玲、曾淑芳、蔡黎明、萬碧蓮、王麗珍、蘇文玲、林小玄、黃少香、方成等。



柯達權（左）、陳聰聰（右二）、王少華（右）與全國婦聯副主席、書記處書記孟曉駒（左二）合影



代表團姐妹們參觀廈門兩岸金融中心展廳



代表團部份姐妹出席「兩岸家庭廣場舞展示」活動



（右起）王玉笛、黃少玉、李木理、周珊珊、曾淑芳、蘇文玲、蔡黎明等姐妹合影

廣東社團會董新屆就職 王國強卸任 陳永棋接棒

服務香港、貢獻祖國的社會團體數以萬計，但以正規儀式進行會董會交接的社團則不算太多，香港廣東社團總會（下稱總會）昨日就進行了一場正規的交接儀式。總會第七屆會董會成員任期最後一天，以主席王國強為代表，聯同新任主席陳永棋為首的第八屆會董會全體成員，齊集九龍灣宏天廣場百樂門國際宴會廳，見證及傳承簡單而隆重的「第七屆、第八屆會董會交接儀式」，彰顯總會的凝聚力和團結力。

大公報記者 溫寶生

即將卸任主席的王國強，與剛接棒主席的陳永棋，兩人異口同聲代表全體同仁強調，以海納百川、自強不息的「廣東精神」努力推動會務發展，並積極參與愛國愛港事業，為「一國兩制」的成功實踐作出新的貢獻。

在交接儀式上，大會通過第七屆常務會董會第26次監會董會第14次會議記錄，審閱並通過2013年核數師報告書及財務報表和2014年4、5、6月份財務報表。王國強首先就過去一年的會務發展作出簡要報告，並直言過去5年是其最值得回憶的5年，尤其在全體同仁的鼎力支持、協助和配合下，廣泛團結粵籍社團和鄉親，積極參與各項社會事務，並取得了一定的成果。他深信，在陳永棋的帶領下，以及新一屆首長及全體同仁的努力下，總會定必不負社會所託，持續發展，再創輝煌。最後，王國強

▲廣東社團總會會董會全體成員合照
本報記者溫寶生攝▲陳永棋（右）與王國強均強調會努力推動廣東社團為社會作出貢獻
本報記者溫寶生攝

港島各界辦嘉年華賀回歸

【大公報訊】記者溫寶生報道：為熱烈慶祝香港回歸祖國17年，香港島各界聯合會聯合筲箕灣柴灣坊衆會、愛秩序灣居民協會、耀東

興東居民協會、西灣河居民協會、聚賢舍和香港匯青社，日前於愛秩序灣公園舉辦「慶祝香港回歸祖國十七周年繽紛嘉年華」，吸引了數百市民參與。

主禮嘉賓包括中聯辦港島工作部社工處副處長溫汝恩，東區民政事務助理專員區子君，東區議會主席黃建彬、警務處東區警民關係主任曾繁翰；其他嘉賓還有筲箕灣柴灣坊衆會理事長蕭麗娜，愛秩序灣居民協會理事長顏尊廉、耀東興東居民協會主席袁順興，西灣河居民協會理事長江澤豪、聚賢舍主席勞鑑珍、香港匯青社常務副主席林心廉等。

▲主禮嘉賓為嘉年華主持開幕儀式
本報記者溫寶生攝

勞鑑珍代表香港島各界聯合會理事長蔡毅致辭，指出穩定是發展的前提，法治是社會的基石，香港回歸17年來，雖經歷亞洲金融危機、「沙士」等衝擊，但在中央政府支持下，經特區政府及社會各界共同努力，經濟持續增長，民生逐步改善，民主政制循序漸進發展。但近期有少數分子提出並煽動「佔領中環」和撕毀白皮書，是對香港社會秩序和賴以成功的民主法治的巨大衝擊，損害香港金融經濟，影響香港競爭力，香港島各界聯合會希望各界以國家和香港整體利益為重，共同維護香港長期繁榮穩定。

泉州慈善總會敬老茶敘



▲「2014年夏季長者生日茶會」上，駱志鴻等首長與當季生日長者合影

【大公報訊】尊老敬老是中華民族的傳統美德，作為香港泉州慈善促進總會的傳統活動之「長者生日茶敘」已連續多年舉辦，累計招待區內數千名長者。日前，「2014年夏季長者生日茶會」在北角富臨皇宮舉行，該會主席駱志鴻、副主席姚加環、秘書長吳天賜、常務董事王玉笛等出席，與近150位長者歡聚一堂，為至6月份生日的長者切蛋糕慶生，送上敬老利是。

駱志鴻向在座的長者送上祝福語：

：祝大家生日快樂，身體健康，家庭幸福。駱志鴻說，該會一直關心、關懷長者，為長者舉辦生日會是十分有



▲駱志鴻（中）、姚加環（左）及吳天賜（右）為長者切生日蛋糕

意義的活動，既可以聯絡鄉誼，又可以宣揚敬老的精神，為社會做有益的事情。

茶會上，全場為夏季生日的長者唱生日歌。駱志鴻、姚加環、吳天賜等首長更為長者切生日蛋糕，大家度過一個愉快的下午。

駱志鴻已連續3年贊助長者生日茶敘及敬老利是，當日是場活動亦獲得他的全場贊助。

觀塘工商聯 海內外華商聯 陳延邦宴會董

【大公報訊】香港觀塘工商業聯合會、香港海內外華商聯合會將於今年7月1日換屆，兩會會長陳延邦日前在住寧鄉宴請現屆會董局成員，以感謝同仁在他出任會長期間予以支持和愛護。席間同時祝賀會董李奕彬及吳承海獲香港商業專業評審中心頒發「



2014卓越環保企業獎」。

兩會會董成員讚揚陳延邦於任內領導有方，為發展會務盡心盡力，並且熱情投入本港商會及慈善團體事務，又積極參與香港社會的建設發展。

他們異口同聲表示，該會同仁對陳延邦為構建和諧社會，以及造福社群所作出的工作，予以高度表揚和衷心讚許。

陳延邦表示，在未來的日子，不論擔當任何崗位和公職，都會繼續支持觀塘工商聯、海內外華商聯的會務工作，並為香港繁榮穩定、祖國富強昌盛作出貢獻。